

El Concurso de Belleza y la Corrida Goyesca

Existe verdadero interés y entusiasmo por el Concurso de Belleza que hemos organizado y en el cual se han de elegir las Reinas de la Belleza de Murcia y su Huerta. Ya han empezado a enviarnos fotografías de bellísimas paisanas que desean ostentar el galardón más preciado por todas las mujeres. Improbable trabajo tendrá el tribunal que ha de juzgar cuales han de ser las elegidas entre tanta mujer bonita como se están presentando a este original concurso...

INTERVIEWS "MENCHETA"

Declaraciones del nuevo Director general de Agricultura

A juzgar por el discurso que pronunció el nuevo Director General de Agricultura don Andrés Garrido, en el banquete con que se le obsequió al exaltarse a este cargo, piensa imprimir a tal organismo normas de actividad y eficacia positivas que impulsen la principal riqueza de la Nación. Conocer su pensamiento amplio y autorizado sin entrar a analizarlo, entendemos ha de resultar interesante a todos los españoles, ya que indudablemente puede tener repercusión en nuestra riqueza y desenvolvimiento económico.



Perfiles

Veraniegas. Te digo, que a la Ribera. Pero mira que eres terca, ¿es que vas a estar allí más tranquilla que en la Alberca? Pero, ¿y el mar? ¿y el encanto de ver los barcos de vela? Bueno, fues a la Ribera vas a ir si va tu abuela. A Torrevieja, si no, o a San Javier, que es más cerca. Nada de playas, Ramona. Ya te he dicho que a la Alberca. Clima sano, buenas vistas de la vega y de la huerta, y el auto que me recoge por la mañana en la puerta y me permite dormir en casa todas las noches sin tener que efectuar en viajes grandes derroches. Bueno, pues te vas tú sola. Yo no salgo este verano para ir tan cerca de Murcia. Mejor, trenos al Plano. (Y como esta discusión digo muchas sobre el sitio a que el público ha de ir, y en la duda, no se van tras de mucho discutir.)

Siempre que los calores nos atosigan, nos ponemos a punto de que nos digan los mayores defectos del Municipio, y luego, todo sigue como al principio. Suceden en verano cosas extrañas, y es, que el calor fomenta ciertas campañas, e incuba unos escritos que son precisos para alargar la fecha de los permisos. Sacatapón

Concurso de Belleza de LEVANTE AGRARIO

Mediante sufragio del público aspiramos a elegir a las mujeres más bellas de la Huerta y de la Ciudad. Para tomar parte en el Concurso las aspirantes solo tendrán que enviarnos su retrato. El homenaje del público se le tributará a las Reinas en el desfile de la magna Corrida Goyesca organizada para el próximo mes de Septiembre.

BASES

- 1. Se abre un Concurso entre todas las mujeres de Murcia y su Huerta, solteras, de diez y seis a veinticinco años de edad para designar por plebiscito público las dos más bellas, una de la ciudad y otra de la vega. 2. Para tomar parte en este Concurso será preciso enviar una fotografía a la redacción de este diario, Granero núm. 5, con el nombre y apellidos de la concursante, fecha del nacimiento y domicilio. Además las fotos traerán un lema. 3. De todas las concursantes serán seleccionadas seis de la ciudad y seis de la Huerta para mediante plebiscito público elegir las dos Reinas de Belleza. 4. Las fotografías de las doce señoritas seleccionadas se publicarán en este periódico en primera plana con el número que les corresponda y el lema que la interesada haya puesto en el respaldo de la fotografía. 5. Un Jurado que será nombrado oportunamente hará la selección de las doce señoritas que el público habrá de votar para elegir las dos Reinas de Belleza. 6. Para no restar al público ningún elemento de juicio LEVANTE AGRARIO organizará en el Círculo de Bellas Artes una Exposición de los retratos seleccionados. 7. A cada una de las Reinas elegidas se les premiará con un magnífico mantón de Manila, que serán expuestas en un comercio de la calle de Príncipe Alfonso. 8. Dará comienzo el plazo de admisión de fotografías el día 23 de Junio actual y terminará el día 15 de Agosto próximo. 9. Desde el día 15 de Agosto al 20 del mismo, el Jurado que se nombre hará la selección de las doce señoritas, seis de la ciudad y seis de la Huerta. 10. El plebiscito público comenzará el 22 de Agosto terminando el 5 de Septiembre siguiente. 11. A partir del día 15 de Agosto publicaremos un boletín que dirá: «Otorgo mi voto a favor de la Sra. — aquí el lema que aparece en la fotografía — con el número — tantos — en el Concurso de Belleza de LEVANTE AGRARIO. Estos Boletines vendrán en un sobre cerrado dirigido a la Dirección de LEVANTE AGRARIO y con la inscripción: «Voto para el Concurso de Belleza». El plazo de admisión comienza el día 22 de Agosto y termina el día 5 de Septiembre a las doce de la noche. 12. En caso de empate se repetirá la votación de las concursantes que se encuentren en este caso y en un número contado de días. 13. Las Reinas murcianas de Belleza figurarán en carrozas con las de Madrid, Castilla, Valencia y otras, en el desfile de la magna corrida goyesca que habrá de celebrarse el próximo Septiembre. 14. El recuento de votos de todos los sufragios recibidos y el escrutinio se hará a presencia del Notario que sea designado.

Nota oficial

No se monopolizará la importación del Nitrato de Chile

El jefe de información y Censura de Madrid en telegrama de hoy me dice lo siguiente: Se ha aludido en los últimos días por algunos periódicos al propósito que al parecer existe de monopolizar la importación de Nitrato de Chile sobre la base de concederse a una Entidad Bancaria de carácter oficial. Aun cuando las gestiones que se han iniciado al respecto de acuerdo con el Gobierno y el Banco Exterior de España se hallan en su período inicial y sería prematuro anticipar cuales puedan ser los términos en que dicho proyecto sería llevado a la práctica, conviene sin embargo adelantar, para que la opinión pública y muy singularmente el sector agrícola no se desorienten, que el propósito no se inspira en una finalidad fiscal sino por el contrario en el deseo de nacionalizar hasta donde sea posible en beneficio de intereses españoles la producción, el transporte y la distribución del Salitre en España, lo que permitirá seguramente abaratarlo suprimiendo intermediarios y reduciendo los gastos que la mercancía haya de soportar. No debe olvidarse a tal respecto que los españoles residentes en Chile poseen explotaciones salitreras suficientes para cubrir cuatro veces el consumo de España y que por tanto es innecesario adquirir nuevos yacimientos con capital español. Ha de tenerse en cuenta que la venta del Salitre está regulada por la Asociación de productores y el Gobierno de Chile en forma que descarta todo propósito fiscal por parte del Gobierno Español, la concentración que se intenta solo beneficios puede reportar al agricultor.

Una visita

Hemos recibido en esta redacción la visita del Habilitado señor Conejero que fué aludido en la carta que publicamos firmada por el jefe de la Sección administrativa de Instrucción pública, relacionada con el cobro de las nóminas del personal de Subalternos. Nos manifiesta el señor Conejero que por motivos de índole personal se abstiene de contestar a la dicha carta, por ahora, quedándose con la iniciativa de hacerlo en momento y forma oportuna.

Lea usted nuestro próximo reportaje: EN LAS "PLAYAS" DEL SEGURA

El verano en Murcia por FEDERICO GARCIA IZQUIERDO

Superior Whippet 1929. El coche de moda y más barato. Adrián Viudes. Floridablanca, 75. Teléfono, 2506. Murcia. Includes an illustration of a vintage car.

El verdugo de Jdraque

(Romance del siglo XV) le producía un gran goce. Por razones de su cargo daba al día pasaporte para otro barrio a doscientos entre villanos y nobles y era tal su regocijo cuando hacía este desmoche que engordaba nueve kilos y a veces engordó doce. Y el día que no mataba a nadie, vagaba el pobre por los negros calabozos vertiendo un llanto salobre. Cierta tarde murió el rey y a los presos de la torre dio libertad el monarca que heredara el trono. Entonces el verdugo Rodavanto se encontró solo y sin hombres a los que matar en medio de sufrimientos atroces. Y con aullidos de hiena y berridos de bison, recorrió las mazmorras jurando cual los bretones y suplicando una víctima para hacerla picatostas. Pero ningún condenado mandaba el rey a la torre y así pasaron tres meses de noventa y una noches. Al fin de ellos, Rodavanto, el verdugo de más nombre, terrible entre los terribles, feroz entre los ferozes, tuvo una idea genial para ejecutar a otro hombre: y fué que cogió una espada y se arrojó tal mandoble que se cercenó la «chola» y sin la «chola» quedóse. Y cuentan que su cabeza rodó por los escalones empuñados y torcidos de la berroqueña torre y que cuando llegó abajo salieron de allí estas voces: «Las ganas que yo tenía de matar a alguien, ¡demontré!» ENRIQUE LA DIEL DONCELA. (Prohibida la reproducción)

UNA CENA INTIMA

Los caballeros Carmelitano

Con motivo de haberse fundado este año la Asociación de Caballeros Carmelitano en el popular barrio del Carmen, se ha organizado la primera cena íntima que tendrá lugar en el salón de actos de la Parroquia en la noche del día 15 a las 9 y media. Entre los elementos de la naciente asociación reina gran entusiasmo para la celebración de este primer acto que tendrá lugar en la víspera de la festividad de la Patrona del Barrio bajo cuya advocación ha sido fundada. El menú consistirá en platos típicos del barrio y los manjares serán condimentados a la usanza clásica de San Benito, consiguiendo esto una nota simpática y murcianísima. La demanda de tarjetas para este acto es considerable, rogándonos la Comisión organizadora hagamos público su deseo de que al acto concurran cuantas personas lo deseen, no invitiando particularmente para evitar omisiones. Las tarjetas, pueden adquirirse en la Sacristía de la Parroquia del Carmen al precio de diez pesetas hasta el día 14 por la tarde. Auguramos a la naciente Asociación de Caballeros Carmelitano un rotundo éxito en esta su primera cena íntima, muestra del entusiasmo que el Barrio del Carmen siente por todo cuanto con su Patrona y fiestas se relaciona.

Llegada de Millán Astray y su esposa

Madrid, 11. — En el expreso de Andalucía, procedente de África ha llegado acompañado de su esposa el general Millán Astray. A la estación salieron a recibirle varios amigos y algunos de sus familiares.

Cómo se trabaja en los Ministerios

Se impresona una película. Madrid, 12. — Se ha «filmado» una película en la que se refleja la labor diaria que se lleva a cabo en todos los departamentos ministeriales. Su cinta será proyectada, especialmente, en Canarias y América.

Anécdota teatral

Por si acaso... El compositor Tomás López Torregrosa gozaba fama de hombre taciturno. Humilde maestro de coros en sus orígenes y después autor de varias zarzuelas, consiguió a fuerza de trabajos y privaciones, ahorrar algunos miles de pesetas, que dedicó a pequeños negocios. Una de las obras que escribió se titulaba Los mineros, libro de Sinesio Delgado, y fue estrenada en el teatro de Apolo, de Madrid, con éxito francamente malo, cayendo para siempre en el olvido. Bastantes años después estrenó en el teatro Martín, y en la época de los hermanos Oliverri, una zarzuelita, cuya acción pasaba en un pueblo minero. Dias antes del estreno, el director artístico se empeñó en variar el título que tenía la obra, poniendo en su lugar el de Los mineros. El mismo día en que apareció este nuevo título al pie del cartel se presentó en el teatro el maestro Torregrosa, invocando su derecho indiscutible reclamando la necesaria variación. Esta obra, dijo, por tener el mismo título, puede confundirse con la mía y causar seme perjudicios. Pero, hombre de Dios! le replicó el director de Martín. Esto no tiene ninguna importancia. ¿Cómo es posible que se confunda con la de usted, si fracasó del todo y ni por equivocación la vuelve a representar nadie. Por si acaso... Lo que si puede suceder, suponiendo que obtengan éxito feliz estos Mineros que nosotros vamos a estrenar, es que cuando se representen por provincias, se confundan en la Sociedad de Autores y los derechos cobrados se apliquen al título primero y los perciba usted. En este caso los perjuicios serían, naturalmente, para los autores del segundo título. Torregrosa rápido. Si, si... La cosa no tiene ninguna importancia. Por mi no hay inconveniente. Que la dejen, que la dejen a esta nueva zarzuela el título de Los Mineros. La cosa no tiene importancia. ¿Pues no decía usted que por si acaso?... Precisamente. Vamos, le digo que quiero decir es que ya no me preocupa... ya no me preocupa... PÉREZ CAPO